

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru perioada iulie-decembrie 2016

Consilier local Barbu Ion

Activitatea în Comisia de Urbanism și Amenajarea Teritoriului

Am participat împreună cu ceilalți membri ai comisiei la dezbaterile, analiza și verificarea solicitărilor, privind certificatele de urbanism adresate C.L.M., de către persoane fizice și persoane juridice.

Am dezbătut în ședințele consiliului propunerile venite de la membrii comisiei sau de la cetățeni, acestea vizând găsirea de soluții sau transmiterea de propuneri către compartimentele de specialitate din primărie pentru amenajarea unor zone sau fluidizarea traficului.

Participarea la ședințele C.L.M.

În perioada iulie-decembrie 2016, ședințele de la Consiliul Local s-au succedat la o perioadă de timp scurtă, acestea fiind ședințe ordinare, ședințe extraordinare sau ședințe de îndată.

Aceste ședințe au vizat pe de o parte reorganizarea aparatului primarului, reorganizarea societăților subordonate Consiliului Local, punerea în aplicare a deciziilor Camerei de Conturi Buzău, aprobarea unor proiecte de hotărâri venite să schimbe raporturile de lucru între aceste societăți și Primăria Buzău, iar pe de altă parte au existat și proiecte cu privire la aprobarea unor solicitări venite de la persoane fizice și proiecte de rectificări bugetare.

Am avut intervenții în ședințele Consiliului Local pentru clarificarea unor puncte ale ordinii de zi sau mi-am exprimat dezacordul față de altele.

Am aprobat proiecte care au vizat îmbunătățirea infrastructurii stradale, parcări, investiții pentru instituțiile subordonate primăriei etc.

Am avut în vedere, în calitate de membru al Consiliului Local, să fac tot ceea ce mă obliga mandatul de consilier pentru a promova interesele cetățenilor municipiului Buzău.

Întâlniri cu cetățenii și participarea la dezbateri

Am fost prezent la dezbateri pe probleme de interes local organizate de posturile locale de televiziune.

Am avut întâlniri cu cetățeni ai municipiului pe probleme de interes administrativ.

Am participat la acțiuni umanitare.

Împreună cu ceilalți membri ai C.L.M am participat la sărbătorirea sau comemorarea unor evenimente.